

HUNGARIKUM BIZTOSÍTÁSI ALKUSZ KFT.

Székhely: 8086 Felcsút, Fő utca 65.
Levelezési cím: 1476 Budapest, Pf. 335.
Ügyfélszolgálat: 1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 11., C épület, 7. emelet
Cégjegyzékszám: 07 09 028910



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Négyszeres MagyarBrands díj tulajdonosa lett a Hungarikum Alkusz

Azonnali felhasználásra!

Budapest, 2020. október 15. – A Hungarikum Biztosítási Alkusz Kft. üzleti kategóriában immáron négyszeres MagyarBrands díj tulajdonosa lett.

A MagyarBrands Program több mint egy évtizede díjazza a magyar vonatkozású márkák közül a legeredményesebbeket. A Program ráirányítja a fogyasztók és a piac figyelmét a legsikeresebb magyar márkákra, a legnépszerűbb vezető termékekre és szolgáltatásokra, valamint a legújabb, innovatív fejlesztésekre.

„Büszkék vagyunk rá, hogy negyedik alkalommal is MagyarBrands díj elismerésben részesült a vállalatunk. Elkötelezetten dolgozunk azon, hogy a Hungarikum Alkusz Cégcsoport és tagvállalatai a hazai biztosítási piacon egybeforrjon a „minőségi ügyfélkiszolgálással, a trendépítő, innovatív technológiák alkalmazójával, és az alkusztársadalom legerősebb cégcsoportjával”, melyhez a MagyarBrands díj elnyerése, további inspirációval szolgál.” – mondta el Keszthelyi Erik, a Hungarikum Biztosítási Alkusz Kft. társtulajdonosa és ügyvezető igazgatója

Kiadó: **Hungarikum Biztosítási Alkusz Kft., 8086 Felcsút, Fő utca 65.**
Kapcsolat: Fehér Éva, marketing és kommunikációs tanácsadó
Elérhetőség: feher.eva@hungarikumalkusz.hu
Telefon: +36 20 386 2992





Hungarikum Biztosítási Alkusz Kft.

A nagyvállalati ügyfelek kiszolgálására szakosodott Hungarikum Alkusz az egyedi igényeket kielégítő nagyvállalati biztosítási megoldások szakértője. A biztosítási piacon több mint 17 éve tevékenykedő társaság, jelentős fejlődésen ment keresztül. Sikereinek alapja a menedzsment több évtizedes biztosítási tapasztalata, a biztosítási kínálatát újszerű-innovatív módon kialakított megoldásai, és az egyedülálló bizalmi partnerségen alapuló ügyfélszolgálat. A vállalat elkötelezett híve a folyamatos szakmai fejlődésnek, mely lehetővé teszi a változó ügyfél-igényeknek való megfelelést, működése során mindenkor szem előtt tartja a hazai pénzügyi piac prudenciális, szakmai- és etikai követelményeit, és az azoknak való megfelelést.

Weboldal: www.hungarikumalkusz.hu